

# АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

ДЕКАБРЬ 24 ПЯТНИЦА 1937 год. № 60 (5112) ВОСМНАДЦАТЫЙ ГОД ИЗДАНИЯ ГОРОД БАРНАУЛ, УЛИЦА КОРОЛЕНКО, № 108. ЦЕНА 10 КОП.

## ПРИЕМ НОВЫХ ЧЛЕНОВ ПАРТИИ

(Передовая „Правды“ за 22 декабря 1937 года)

В борьбе за социализм, за годы сталинских пятилеток партия воспитала многочисленный слой непартийных большевиков, проверенных на самоотверженной работе и бесконечно преданных делу партии Ленина-Сталина. Будучи кровно связана с массами, большевистская партия создала вокруг себя огромную армию беспартийных большевиков, с каждым днем все больше удаляющихся от партии ее дисциплину, ее принципиальность и упорство в осуществлении социализма.

Выборы в Верховный Совет еще раз убедительно и ярко показали высочайший патриотизм народных масс советской страны, беспредельную любовь, беспартийных к партии Ленина-Сталина, огромное единение партии с беспартийными массами. Избирательный блок коммунистов и беспартийных — это один из пиков кровной, нерушимой связи большевиков с массами. Во время избирательной кампании поднялся новый, огромный слой беспартийных активистов, которые вместе с коммунистами горячо агитировали за большевистскую партию и поддерживаемых ею кандидатов. Около 10.000 беспартийных агитаторов провели в районах Москвы большую, необычайно плодотворную работу среди населения. Мы приводим сегодня выступления товарищей из Пролетарского района, представляющих этот 10-тысячный отряд. У каждого из них — одно желание, одна мысль: и дальше помогать партии в ее огромной созидательной работе, в ее борьбе за социализм.

Многие из беспартийных активистов избирательной кампании подают заявления о приеме в партию. Вот что пишет в своем заявлении один из армии беспартийного актива — тов. Игнатюк, проработавший 32 года на железной дороге им. Ворошилова:

«Хотя я и пожилой человек, но чувствую себя молодым. Хочу принять меня в ряды нашей великой партии Ленина-Сталина. У меня нет другого пути в жизни, как активно идти в ногу с партией. Я до конца отдаю свой опыт и знания, а если потребуется, — жизнь партии и народу».

Железной стеной окружает сейчас партию огромный беспартийный актив, являющийся резервом для пополнения партийных рядов. Небывалый политический подъем, общественная активность трудящихся в связи с выборами в Верховный Совет СССР, новые тысячи и тысячи беспартийных агитаторов, выявленные избирательной кампанией, — все это еще больше расширяет возможности партийных организаций в деле индивидуального отбора в партию лучших, передовых людей нашей страны, беззаветно преданных делу социализма.

Год прошел, как Центральный Комитет возобновил прием в партию. Центральный Комитет требовал в своем постановлении, чтобы прием в партию производился в строго индивидуальном порядке. Этот ленинско-сталинский принцип пополнения партийных рядов — неизменный закон роста партии.

Строго индивидуальный отбор партии за этот год пополнить свои ряды тысячами передовых рабочих, колхозников, лучших людей советской интеллигенции. На отдельных предприятиях Москвы, Ленинграда первичные партийные организации включили в свои ряды значительное количество новых коммунистов из числа лучших стахановцев, известных стране людей. Все это началось с возобновления приема в партию, но предварительным данным, в кандидаты 46 тысяч 289 человек и в члены ВКП(б) — 51 тысяча 685. Райкомы в городах утвердили из этого числа в кандидаты — 27 тысяч 785 человек и в члены партии — 33 тысячи 720.

Бдительность, строгая индивидуальная проверка при приеме в партию, ограждение ее рядов от врагов, чужаков, людей гнилых — вот основное требование, которое предъявляется каждой партийной организации. Но эти принципы многие партийные руководители подменяли полным отказом от пополнения рядов партии. Фактически во многих организациях до сих пор закрыт прием в партию. Так, повидному, спойлоное, дак менее хлопотливое!

Есть партийные руководители, которые совершенно необоснованно тормозят вступление в партию, порождая из кандидатов в члены ВКП(б) политически честных людей, прекрасных производственников,

активных в общественной жизни. В Калинин, на вагонном заводе работает слесарь Ларюшкин. Он, сын колхозника, пришел в 1931 году на завод из Красной Армии. Политически вырос и закалился в своем цехе. Став хорошим производственником, коммунистом цеха и секретарь парткома тов. Григорьев дает о нем хорошие отзывы. И все же никто не желает дать ему рекомендацию для вступления в партию. Есть немало фактов искусственного недоверия со стороны партийных организаций к беспартийным активистам, стремящимся в коммунистическую партию.

В Ростове-на-Дону Железнодорожный и Сталинский райкомы в течение десяти месяцев не приняли в партию ни одного человека! А ведь в этих районах немало есть рабочих, тянущихся в нашу партию и достойных быть в ее рядах!

Как правило, районные и перичные партийные организации не ведут активной работы по приему в партию передовых людей и ограничиваются только рассмотрением заявлений. Но даже это автоматическое рассмотрение заявлений затягивается месяцами. Волокита, бюрократизм — вот, к сожалению, с чем сталкиваются в некоторых организациях честные люди, горячо стремящиеся стать коммунистами. Приведем такой факт. В Дзержинском районе, Горьковской области, завышенное соответствующего Морозова лежит в партийной организации с 15 января 1937 года не рассмотренным.

Серьезный вопрос — рекомендация. Закона здесь настоятельная обязательность. Нельзя выдавать рекомендацию человеку, которого не проверил, которого не знаешь! Но как далеко от большевизма пруслая перестраховка, безответственная боязнь рекомендовать человека, который достоин быть в рядах партии!

Большой резерв для роста партии — соответствующее комсомол. Одна из задач — это заблаговременное выращивание из этого резерва новых членов партии. Партия — живой организм. Она освобождается от людей, случайно проникших в ее ряды, людей чуждых, враждебных. И одновременно пополняется, растет за счет лучших, передовых людей, из рабочего класса в первую голову. В комсомоле есть активисты, выросшие уже в самостоятельных руководителей, которым почему-то закрывают доступ в партию и тем самым тормозят рост, выдвижение новых кадров. Многие партийные и комсомольские организации положили под елку решение ЦК ВКП(б) о вовлечении комсомольцев в партию.

Примем в партию сейчас очень ответственный участок партийной работы. Нужна острая бдительность, чтобы не пропустить в большевистские ряды врага, шпиона, диверсанта. Известно, что агенты иностранных разведок всеческими путями пытаются пробраться в ряды партии, чтобы, замаскировавшись, вести у нас в стране разрушительную работу. Нужно тщательно проверять каждого идущего в партию. Проверять политическое лицо, авангардную роль на производстве, окружение и, что очень важно, моральный облик человека.

Строго проверяя каждого вновь вступающего, нужно отказаться от автоматизма в приеме в партию. Задача партийных организаций — ближе подойти к беспартийным массам, к тому новому отряду агитаторов, который поднялся за время исторической избирательной кампании в нашей стране, внимательно присматриваясь к людям, тянущимся в наши ряды, и умелым воспитанием отбирать в партию людей, самоотверженно показавших себя в борьбе за социализм.

«Следует помнить, что все партийные сами были когда-то беспартийными. Сегодня он беспартийный, а завтра — станет партийным» (Сталин).

Новые огромные резервы активных борцов за социализм выросли вокруг партии. Эти резервы растут с каждым днем, растут вместе с победой социализма, вместе с политическим и производственным подъемом в нашей стране. Строго соблюдая принцип индивидуального отбора, тщательно проверяя людей, нужно дать дорогу в большевистские ряды замечательному до конца преданному партии Ленину — Сталину беспартийному активу.



23-го декабря с. г. в кинотеатре Барнаульского текстилькомбината состоялось торжественное заседание райкома ВКП(б), крайисполкома, горкома ВКП(б) и горсовета с участием чекистов и лучших стахановцев предприятий города Барнаула, посвященное двадцатилетию органов ВЧК-ОГПУ-НКВД. На снимке: слева — начальник Управления НКВД по Алтайскому краю, капитан государственной безопасности тов. Попов С. П. делает доклад о двадцатилетии ВЧК-ОГПУ-НКВД; справа — слушают доклад т. Попов. (Фото М. Прохора).

## Товарищу Иосифу Виссарионовичу СТАЛИНУ

Торжественное заседание райкома ВКП(б), крайисполкома, горкома ВКП(б) и горсовета совместно с чекистами, стахановцами города Барнаула, Алтайского края, в день 20-й годовщины ВЧК-ОГПУ-НКВД шлет Вам, наш вождем и учителем Иосиф Виссарионович Сталин, свой большевистский пламенный привет!

Под Вашим личным руководством, товарищ Сталин, за эти 20 лет славная армия чекистов разгромила многочисленные троцкистско-зиновьевские, бухаринские, апино-помещичьи и другие контрреволюционные гнезда, разбила наголову всех наймитов фашизма, всех заклятых врагов нашей счастливой родины.

Органы ВЧК-ОГПУ-НКВД на протяжении 20-ти лет героически вели борьбу за укрепление диктату-

ры пролетариата, метко и без промаха наносили удары всем заклятым врагам революции, очищая советскую землю от шпионов, диверсантов, бандитов и убийц.

Наши славные чекисты, воспитанные партией Ленина-Сталина, во главе с железным наркомом Николаем Ивановичем Ежовым, были, есть и будут грозным оружием и незаменимым мечом диктатуры пролетариата.

Вся страна гордится своими чекистами и счастливо сознает то, что наша родина имеет в своем распоряжении проверенные карательные органы, которые будут и впредь беспощадно громить и уничтожать шпионов, вредителей, диверсантов и других врагов советского народа.

Мы заверяем Вас, наш дорогой учитель, вождем и друг всех трудящихся, Иосиф Виссарионович Сталин, что наш пограничный Алтайский край будет непрестанно крепостью социализма. Мы заверяем Вас, товарищ Сталин, что мы и впредь будем вести еще с большей энергией борьбу за выкорчевывание всех заклятых врагов народа. Мы наш Алтайский край превратим в цветущий край трудящихся.

Да здравствует славные чекисты! Да здравствует сталинский нарком Николай Иванович Ежов!

Да здравствует вождем народов наш родной, великий Иосиф Виссарионович Сталин!

Президиум торжественного заседания.

## Торжественное заседание, посвященное двадцатилетию ВЧК-ОГПУ-НКВД

Вчера вечером в театре текстилькомбината состоялось торжественное заседание райкома ВКП(б), крайисполкома, горкома партии и горсовета, совместно с чекистами и стахановцами предприятий, партийно-комсомольским и профсоюзным активом, посвященное двадцатилетию ВЧК-ОГПУ-НКВД.

Торжественное заседание открыл председатель оргкомитета ВЦИК по Алтайскому краю тов. Бабич Демьян.

В зале восторженно бурная овация, когда прозвучала речь товарища Сталина, избранного в почетный президиум. Присутствующие стоя долго и бурно аплодировали, несутся крики «ура!» в честь товарища Сталина.

Овации возобновляются с новой силой, когда оглашаются имена верных соратников товарища Сталина — товарищей Молотова, Кагановича, Ворошилова, Калинин, Андреева, Микояна, Чубари, Косиго, Жданова, Ежова, Димитрова, а также тт. Тельмана и Хозе Диас.

Под бурные аплодисменты в президиум торжественного заседания избираются тт. Гусев, Синченко, Бабич-Демьян, Попов, Маврич (секретарь ГК ВКП(б)), Смердов (пред. горсовета), Рудакова (стахановка текстилькомбината), Перминов, Лазарев и Булгаков — орденосносцы чекисты, Умняшкина (член ЦИК СССР), Попов (машинист-крупновоек), Черкашин (стахановец ВРЗ) и другие. Всего 29 человек.

С докладом о двадцатилетии органов ВЧК-ОГПУ-НКВД выступил начальник УНВД по Алтайскому краю орденосносец товарищ Попов. Появление его на трибуне все участники торжественного заседания встречают бурными аплодисментами.

После яркого доклада тов. Попова, насыщенного фактами борьбы чекистов против врагов народа, в зале появляется делегация рабочих медянского комбината. Депутат в Верховный Совет, лучший стахановец комбината Елизавета Алексеевна Рудакова от имени многотысячного коллектива текстилькомбината гордо приветствует советских разведчиков со славной двадцатой годовщиной.

Затем яркое приветственное речей, посвященные юбилею боевых

органов НКВД, произносят представители — от рабочих железнодорожного узла тов. Дубровин, от воинской части тов. Марьян, от комсомола тов. Черныцкий.

Бурными рукоплесканиями встречают участники торжественного заседания выступление секретаря райкома ВКП(б) тов. Гусева. От имени краевого комитета партии тов. Гусев передает славным социалистической родины, беспартийным чекистам Алтайского края пламенный большевистский привет.

Далее тов. Гусев говорит об огромных победах социалистического строительства, одержанных за 20 лет под руководством большевистской партии, под руководством вождя народов мудрого и великого Сталина. И нет ни одного успеха в строительстве социализма, где бы не был вложен труд наших славных боевых чекистов, руководимых сталинским наркомом Николаем Ивановичем Ежовым.

Последние слова тов. Гусева, обращенные к вождю народов товарищу Сталину, томят в буре аплодисментов и приветственных возгласов.

Торжественное заседание единогласно, под шумные аплодисменты, приняло приветственные телеграммы на имя вождя народов великого Сталина и боевого сталинского наркома Николая Ивановича Ежова.

Заседание закрывается принятием резолюции, приветствующей славных наркомов-чекистов, которым возложена ответственная и почетная обязанность охранять завоевания Октябрьской социалистической революции.

На торжественном заседании председатель оргкомитета ВЦИК по Алтайскому краю тов. Бабич-Демьян огласил постановление о награждении 49 чекистов Алтайского края грамотами и ценными подарками. На этом же заседании объявлен приказ начальника УНВД о награждении ценными подарками работников НКВД Алтайского края.

После торжественного заседания для участников заседания силами Новосибирской филармонии был дан концерт.

## Общегородской митинг

РУБЦОВСЬК, 20 декабря. (Наш корр.).

В 6 часов вечера состоялся общегородской митинг, посвященный двадцатилетию ВЧК-ОГПУ-НКВД. Более 900 железнодорожников, рабочих, служащих, студентов, пригородных колхозников собрались для проведения празднования. Первые слова выступающих были обращены к любимому вождю народов товарищу Сталину и его соратнику, тов. Ежову, беспощадно выкорчевывающему всех и всяких врагов народа.

Один за другим докладчики говорили о бдительности на страже Советского Союза. Рабочий «Союзму-

ка» тов. Комаров говорит: «Выше поднимем политическую бдительность, будем работать по-стахановски».

Железнодорожники день двадцатилетия ВЧК-ОГПУ-НКВД отметили стахановской работой! Слесаря Малютин, Грибов вместо одного вагона отремонтировали каждый по два. Машинисты Хоронцов, Малютин, Гончаров, Ларичев и другие скорость пробега гваровоза довели до 41 километра в час вместо 35 по норме.

Рабочие «Союзмука» тт. Комаров и Кирьянов выполнили задание на 200 процентов.

Собрание послало приветствие славному руководителю НКВД тов. Ежову.

## Народному комиссару внутренних дел Николаю Ивановичу ЕЖОВУ

Торжественное заседание райкома ВКП(б), крайисполкома, горкома ВКП(б) и горсовета совместно с чекистами, стахановцами города Барнаула, Алтайского края, в день 20-й годовщины ВЧК-ОГПУ-НКВД шлет Вам, соратнику великого Сталина, свой пламенный большевистский привет!

В день двадцатилетия ВЧК-ОГПУ-НКВД советский народ гордо приветствует работников и бойцов НКВД, честно и самоотверженно выполняющих свой долг, честно и самоотверженно ведущих борьбу со шпионажем, вредительством, диверсией. Советский народ от души поздравляет новый отряд чекистов-орденосцев. Эта награда — еще одно доказательство успехов НКВД

в его сложной, трудной работе по искоренению врагов народа.

Каждый честный гражданин нашей страны считает своим долгом активно помогать органам НКВД в их работе. Наш народ понимает, что успешная работа НКВД — это новые успехи социалистического строительства, это мир и счастье трудящихся, свобода и независимость нашей родины.

Сила советской разведки — в беспредельной преданности Сталину, Центральному Комитету нашей партии и вождю всех трудящихся Иосифу Виссарионовичу Сталину.

Советская разведка непобедима, она живет и действует на страх врагам, во славу нашей родины. Вот

почему наш народ ценит, уважает и любит наши органы ВЧК-ОГПУ-НКВД, вот почему наш народ гордится своими разведывательными органами, которые являются верным стражем интересов трудящихся, вот почему наш народ радуется с первым депутатом Иосифом Виссарионовичем Сталиным выбрал в Верховный Совет СССР лучших соратников великого Сталина, лучших чекистов, до конца преданных делу партии Ленина-Сталина.

Да здравствует НКВД, карающая рука советского народа!

Да здравствует верный сын народа сталинский нарком Николай Иванович Ежов!

Да здравствует великий, мудрый вождем народов товарищ Сталин!

Президиум торжественного заседания.

## Дмитрий Михайлович Булгаков награжден орденом „Красной Звезды“

Дмитрий Михайлович Булгаков родился в 1901 году, в семье крестьянина бывшей Тамбовской губернии. Отец и дедушка Булгакова большую часть своей жизни проработали на помещиков и кулаков. Досталось и маленькому Мите. С 14 до 17 лет он работал у помещика Зворичевых. День и ночь, не покладая рук, он работал, а получал за это несчастные гроши. Октябрьская социалистическая революция открыла путь таким, как Дмитрий Булгаков.

С 1920 по 1922 год тов. Булгаков вместе со своим отцом работал в сельском хозяйстве. С 1922 года по 1925 Дмитрий Михайлович состоит в рядах Красной Армии. Находясь в Красной Армии, тов. Булгаков выполнял самые ответственные и боевые задачи. За боевые подвиги в борьбе с басмачами он несколько раз был премирован. Во время пребывания в РККА тов. Булгаков закончил Тифлисскую пограничную школу и получил звание помощника начальника пограничной заставы.

В 1926 году тов. Булгаков переехал в город Новосибирск и поступил работать в краевое управление



ОВПУ. Здесь тов. Булгаков с большой энергией и революционной настойчивостью взялся за выкорчевывание врагов народа. В день 15-летия органов ВЧК-ОГПУ-НКВД

тов. Булгаков за образцовую работу был награжден орденом, а в 1936 году — серебряными часами.

Тов. Булгаков всю свою жизнь отдает за дело построения коммунистического общества. Немало врагов народа было разоблачено благодаря его чуткости и бдительности. Вся его жизнь и деятельность исключительно связана с борьбой за счастье и свободу народа. Тов. Булгаков является бесстрашным большевиком. Контрреволюционная мразь, пролезавшая на территорию нашей страны, всячески старалась подорвать мощь социалистической родины. Но этого им не удалось и не удастся впредь.

В день двадцатилетия органов ВЧК — ОГПУ — НКВД советские чекисты были награждены орденами. Среди награжденных — товарищ Дмитрий Михайлович Булгаков. За образцовое и самоотверженное выполнение специальных задач партии и правительства тов. Булгаков награжден постановлением ЦИК СССР орденом Красной Звезды.





С'езд французской компартии

Париж, 21 декабря (ТАСС). С 25 декабря в Арль (департамент Буш-дю-Рон) открывается очередной с'езд французской компартии. Предыдущий восьмой с'езд партии состоялся 22—25 января 1936 года в Виллербане (предместье Лиона). С'езд в Виллербане поставил перед компартией задачу: добиться объединения французского народа для борьбы за хлеб трудящимся, за свободу и мир. С'езд поручил коммунистам укрепить единство и сплоченность народного антифашистского фронта.

Выполняя решения этого с'езда, коммунисты вели избирательную кампанию во время парламентских выборов 1936 года под лозунгами объединения всех антифашистских и демократических сил. На этих выборах партия получила 1.502.404 голоса против 705.744 голосов, собранных партией во время парламентских выборов 1932 года. Число депутатов компартии в парламенте в результате победы на выборах 1936 года возросло с 10 до 72. В августе 1937 года партия одержала новую победу на дополнительных парламентских выборах в Сен-Дени, где был избран коммунистический депутат, а фашист Дорно, пытавшийся выдвинуть свою кандидатуру, позорно провалился. Таким образом, в настоящий момент коммунистическая фракция французского парламента состоит из 73 депутатов. В сенате коммунисты имеют 2 своих представителей.

После восьмого с'езда компартия неустанно и настойчиво боролась и борется за единство рабочего класса, за создание единой революционной партии пролетариата, за повышение жизненного уровня трудящихся масс. Компартия боролась и борется также за повышение жизненного уровня французского крестьянства, за проведение революционных попыток повысить связь между рабочими города и тружениками земли.

Росту авторитета коммунистической партии Франции соответствует рост ее численного состава. Если к восьмому с'езду партия насчитывала 86.902 члена, то сейчас она насчитывает свыше 340.000 членов. В области внешней политики коммунистическая партия боролась и борется за мир против происков фашистских поджигателей войны. Французская компартия, в частности, неустанно разоблачает провал политики так называемого «немешательства» в испанские дела. Она требует предоставления законному республиканскому правительству Испании возможности получить из-за границы необходимое ему для борьбы над фашистскими мятежниками оружие и вооружение снаряжение. Состоявшиеся в октябре текущего года кантональные выборы во Франции подтвердили продолжающийся рост влияния французской компартии и одобрение трудящимися массами Франции той борьбы, которую компартия ведет за полное осуществление программы народного антифашистского фронта. В 2.367 кантонах партия получила 1 миллион 53 тысячи 355 голосов. Если учесть, что в 579 кантонах партия не выставляла своих кандидатов, а также, что на департамент Сены кантональные выборы не распространялись, можно сделать вывод, что партия не только сохранила все те голоса, которые были поданы за ее кандидатов в первом туре парламентских выборов 1936 года, но и несколько увеличила число поданных за нее голосов. Одним из показателей роста влияния коммунистической партии является тираж центрального органа партии — газеты «Юманите». Средний ежедневный тираж газеты возрос с 217 тысяч 850 экземпляров в 1935 году до 425 тысяч 605 экземпляров в текущем году, а в последние дни он достиг 1 миллиона экземпляров.

ИНТЕРВЬЮ МАО ЦЗЕ-ДУНА

ХАНЬКОУ, 21 декабря (ТАСС). В газете «Дагуйбао» опубликовано второе интервью корреспондента газеты с Мао Цзе-дунем. Мао Цзе-дун заявил: «То, что мы понесли значительные потери после изгнания Шаняи, Тайюаня и других пунктов, нельзя отрицать, но мы получили также хороший урок из наших неудач. Этот урок прежде всего заключается в том, что хотя на стоящая война в сопредельных районах революционной, все же ее революционный характер еще не выражен полностью. Хотя географически война является уже всенациональной, но ее сила, которые принимают в ней участие, еще не являются всенациональными. Величайшим недостатком является то, что не мобилизованы на фронт все наши соотечественники». «Если, — сказал Мао Цзе-дун, — мы проведем мобилизацию наших граждан по всей стране, мы не встретим трудностей в уничтожении японского агрессора».

Говоря о операциях 8-й национально-революционной китайской армии, Мао Цзе-дун заявил: «Несмотря на изгнание Тайюаня, 8-я армия создала базу для партизанской войны на границах провинций Хэбэй, Чхар и Шаньси, в районе северо-восточной части Шаньси и в восточной части провинции Чхар. Мы решали вести партизанскую войну, если даже Япония проглотит всю провинцию Шаньси. Даже если агрессор пойдет на юг, мы не будем отступать на юг, а будем двигаться на север, чтобы атаковать врага с тыла. Мы Си-шань и Дэй ли-хуан торжественно обещали лучше умереть в Шаньси, чем ее покинуть; мы сейчас делаем все, что можем для того, чтобы усилить наш единый фронт, и в то же время искренно поддерживаем точку зрения генералиссимуса Чан Кай-ши о сопротивлении с тем, чтобы добиться национального освобождения Китая».

МАНЕВРЫ АНГЛИЙСКОЙ ФЛОТИЛИИ ПОДВОДНЫХ ЛОДОК.

ХАНЬКОУ (ТАСС). Из Гонконга сообщают, что на 23 декабря назначены маневры английской флотилии подводных лодок. За время войны в Китае происходят уже вторые такие маневры в Гонконге. Официально объявлено о островке пяти английских наблюдательных пунктов на так называемой «новой территории» Гонконга.



«В детском саду» (Фото М. Вернера).

ДЕНЬ НАШЕЙ СТРАНЫ

Агитаторы подают заявления о приеме в партию

ПЕРМЬ, 22 декабря (ТАСС). В цехах и рабочих поселках завода имени Сталина во время избирательной кампании работали 400 партийных и беспартийных агитаторов. После выборов Сталинский райком партии города Пермь закрепил всех агитаторов за участками. Многие беспартийные агитаторы подают заявления о приеме в партию. Райком утвердил за последние дни решения первичных парторганизаций завода о приеме кандидатами в члены ВКП(б) 14 активистов избирательной комиссии. Среди них орденsoец-формовик т. Михайлов, контролер т. Тимофеева, слесарь т. Цику и другие. Все они — стахановцы производства. В первичные парторганизации поступают десятки заявлений активистов о вступлении в ряды партии.

100 НОВЫХ РЕКОРДОВ

ЛЕНИНГРАД, 22 декабря (ТАСС). В ответ на обращение стахановцев Москвы и Московской области стахановцы перовых цехов фабрики «Скоруха» (монотлитной, детской, рантовой обуви) обязались первыми перешить план декабря и довести его, чтобы каждый цех досрочно выполнил производственную программу января.

В течение сталинской декады стахановских рекордов на «Скорухе» было установлено свыше 100 рекордов, из них 40 всесоюзных и 2 мировых рекорда (стахановцев т.т. Горельшева и Двойнова).

Переделки цеха вызвали на соревнование все цеха фабрики.

МЕЖДУНАРОДНЫЕ РЕКОРДЫ ДАЛЬНОСТИ

Центральный аэроклуб СССР имени Косарева получил от президиума Международной авиационной федерации (ФАИ) сообщение о внесении в официальную таблицу международных рекордов рекорда дальности, установленного летчиком — инструктором А. Гусаровым и старшим лейтенантом В. Глебовым на легком одноместном самолете «СМ-5-2» (би).

Стартовав со Щелковского аэродрома 23 сентября, летчики товарищи Гусаров и Глебов на другой же день благополучно опустились в Красноярске, покрыв по прямой линии без посадки 3.318 километров 193 метров.

Признан также международным рекордом дальний беспосадочный полет, совершенный 7 октября летчиком А. Кривяжикиным. На легком одноместном самолете «Гидро-1» он покрыл без посадки расстояние в 480 километров 662 метра.

Музей островского пополнен новыми материалами

СОЧИ, 21 декабря (ТАСС). 22 декабря — первая годовщина со дня смерти мужественного бойца, талантливого писателя-орденоносца Николая Алексеевича Островского. В невольном доме, где помещается музей его имени, идет деятельная подготовка к траурной годовщине. Музей пополнен новыми материалами. Экспонаты заносятся систематизируются, раскладываются на столах, в витринах. На отдельном столике альбома «Читатели о Николае Алексеевиче Островском», «Николай Алексеевич Островский о работе писателя». Здесь же выдержки из писем Роман Роллана и Николаю Алексеевичу.

РЕДКИЕ ИСТОРИЧЕСКИЕ КНИГИ

ТБИЛИСИ, 22 декабря (ТАСС). Тбилисский публичный библиотека выделила для организации в музее Грузии выставки, посвященной Шота Руставели, около 130 редких книг. Среди них «Историческое изображение Грузии» (Петербург, 1802 г.), «Это — первая книга на русском языке, где подробно говорится о Шота Руставели».

Большой интерес представляют также «История Грузии» профессора Хатамова, вышедшая в Париже в 1900 году, переводы поэмы «Витязь в тигровой шкуре» на английский и французский языки, книга Оливера Морриса «Путешествие по Грузии», изданная в Лондоне в 1888 году и содержащая материал о грузинской литературе.

Поэма «Витязь в тигровой шкуре» на татарском языке

КАЗАНЬ, 21 декабря (ТАСС). Научная библиотека при Казанском университете устраивает выставку, посвященную великому поэту Грузии. Татарский литературно-художественный журнал «Совет-Федиват» выпускает специальный юбилейный номер. В нем впервые на татарском языке публикуется поэма «Витязь в тигровой шкуре». В начале 1938 года поэма выйдет отдельным изданием.

В вузах и школах Казани устраиваются художественные вечера, посвященные Шота Руставели.

КРАЙДРАМАТЕАТР. 24 декабря. Очная ставка. Таган № 57. Утром. Пьеса в 4 дейст. 9 карт. Тур и Шейнин. 1-я кинотеатр. Звуковой фильм ПУТЬ КОРАБЛЯ. 2-я кинотеатр. Звуковой худож. фильм ПУТЬ КОРАБЛЯ. Перед сеансами вст. арт. Юпатовой. свет. транс. и серпан. в 6-15, 8 и 9-45. СЕАНСЫ: 6, 7-45 и 9-30.

ВНИМАНИЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ ГОСЗАЙМОВ! 25-го декабря 1937 г. в г. Ворошиловграде (донецкая область) состоится ПЯТЫЙ ТИРАЖ ВЫИГРЫШЕЙ ПО ЗАЙМУ ВТОРОЙ ПЯТИЛЕТКИ (выпуск четвертого года) В ТИРАЖЕ будет разыграно 1 миллион 60 тысяч выигравшей на сумму 173 миллиона 920 тысяч рублей.

Алтайская краевая контора «сельхозснабжение» ИМЕЕТ В СВОБОДНОЙ ПРОДАЖЕ НА СВОИХ ТОРГОВЫХ СКЛАДАХ: 1. В Славгороде. 2. Карасук. 3. Кулуна. 4. Камне. 5. Барнаул. 6. Тальменке. 7. Овчинниково. 8. Троицком. 9. Бийске. 10. Алтайском (п-р). 11. Б-Истое. 12. Соловешном. 13. Тогузе. 14. Ойрот-Туре. 15. Онгудае. 16. Алейское. 17. Шануново. 18. Рубновское. 19. Зmeinogorskoe. 20. Поселенье.

ПО ГОРОДАМ И СЕЛАМ НАШЕГО КРАЯ СТАХАНОВСКИЕ ЗАРАБОТКИ. Хорошо работали комбайнеры и трактористы Ново-Егорьевского района. Сейчас они получили высокие заработки. Комбайнер-стахановец Смордский заработал 3.800 рублей, комбайнер Волотин — 4.500 рублей. Трактористы Дряпчко Порфирий выработал в переводе на вкатор 1.700 га. У тов. Дряпчко 1.500 трудодней. На них он получил 3.750 руб. денег и 600 пудов хлеба.

В городском совете Осоавиахима. В ноябре и декабре городской совет Осоавиахима для первичных организаций Осоавиахима подготовил 17 инструкторов стрелкового спорта. Сейчас на двухдневных курсах инструкторов стрелкового спорта назначается 15 человек. После окончания курсов они будут посланы в первичные организации.

ХРОНИКА. Братья Радченковы Ефрем, Яков и Михаил систематически крали лошадей и скот. Официально они работали грузчиками на ст. Третьяка, Змеиногорского района. Таким образом им долгое время удавалось маскировать свои преступные действия.

Гутабыту требуются: инженер, техники, знающие автоаграрное дело, главный бухгалтер, бухгалтер-финансист, бухгалтер, счетоводы, экономист-плановик, статистики. На Барнаульском лесоторговом складе — Социалистический проспект, № 3 и в мебельном магазине на базарной площади имеется в продаже НОВОГОДНЯЯ елка с бесплатной доставкой на дом.